
Séance du 17 février 2025 
 
L’an deux mil vingt-cinq, le 17 février, le conseil municipal dûment convoqué le 10 février 2025 s’est réuni 
à la salle Mandela de la commune nouvelle BEUGNON-THIREUIL à 20 heures 30 minutes. 
 
Étaient présents : M. Michaël BOBINEAU, M. Cédric CANTET, Mme Anaïs FAUCHER, M. Sébastien FLEURY, 
Mme Nathalie HAYRAULT, M. Gaël JARRY, M. Patrice JARRY, M. LIEVRE Jean-Pierre, Mme Marie-Christine 
LUCAS, M. MOREAU David, M. ONILLON Denis, Mme PALLUAU Anne, Mme PROUST Fabienne, Mme Lucie 
RENAULT, M. Philippe TEXIER. 
Étaient excusés : Mme Anne ROBIN, M. Loïk HELIAS donne pouvoir à M. David MOREAU, Mme Elisa NEVEUX 
donne pouvoir à Mme Marie-Christine LUCAS. 
 
Le conseil municipal a désigné Mme Anaïs FAUCHER en qualité de secrétaire de séance.  
 

 
 Projet « Petit Parc Urbain de bien-être et sportif » - chiffrage du projet 

M. le Maire expose les derniers éléments connus concernant le projet de « petit parc urbain de 
bien-être et sportif ».  

Les derniers devis reçus montrent une forte évolution des prix.  
La demande de subvention au titre de la DETR a été déposée avant le 15 janvier dernier, une 

rencontre est prévue avec le référent territorial de l'Agence nationale du sport, afin de solliciter une 
subvention.   

Au vu des éléments qui nous seront indiqué lors de cette rencontre, il conviendra d'affiner le projet 
et de renégocier les devis. 
 
 CDG79- Convention de formation et d’assistance du personnel à l’utilisation d’un site informatique 

Le Conseil d’administration du Centre de Gestion a reconduit ses tarifs des prestations du service 
d’assistance progiciels. La précédente convention est arrivée à échéance le 31 décembre 2024.  

Le conseil municipal après avoir entendu les différents éléments fournis, autorise M. le Maire à 
signer la convention.  
 
 Finances :  
  Débat d’orientations budgétaires 

Monsieur le Maire propose aux membres du conseil municipal de débattre sur les orientations 
budgétaires de l'année 2025. Les investissements sont listés. La commission finances, au vu des résultats 
2024, inscrira ces investissements dans le budget primitif 2025. 
 
  Prise en charge de frais liés à la demi-journée de cohésion  

Mme Proust évoque une demi-journée de cohésion organisée entre les agents de la collectivité, le 
maire et les adjoints. Les dépenses liées à cette journée sont prises en charge par la collectivité.  
 
 Voirie :  
  Choix des devis pour les aménagements au lotissement La Bobinière 

M. Cantet évoque les derniers échanges avec les entreprises de travaux publics, concernant les 
aménagements au lotissement la Bobinière. Les tarifs ayant nettement augmentés, il convient d'établir de 
nouveaux chiffrages. La commission voirie devra proposer au conseil municipal : le détail des travaux ainsi 
que le coût final. 
 
  Choix des travaux de voirie pour l’année 2025 

M. Cantet fait retour des éléments connus concernant l'enveloppe budgétaire de voirie de la 
communauté de Communes attribuée à la commune de Beugnon-Thireuil. Au vu des estimatifs reçus, à 
savoir le chemin du Perron et du Tablet, il restera un reliquat permettant notamment de reprendre le 
chemin communal du Moulin Neuf.  

Ce chemin n'étant pas considéré comme voie d'intérêt communautaire, un fond de concours de 
voirie peut être sollicité auprès de la communauté de communes pour la réalisation de ces travaux.  

M. Cantet reviendra vers le conseil municipal pour confirmation.  
 
 
 



 Questions diverses :  
- Installation du pylône pour la téléphonie : Les élus demandent l’avancement de cette 

installation. M. le Maire informe que le compteur électrique a été posé. Il prendra contact avec 
la société Bouygues Telecom pour la continuité de chantier.  

- Fibre optique : le déploiement continue sur notre commune, des travaux sont encore prévus 
sur 2025.  

 
 
Les matières à soumettre étant épuisées, la séance est levée à vingt-et-une heures cinquante-cinq minutes. 
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